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Céljaink: 

A közlekedés területén:  

Bővítjük a belső közösségi közlekedés lehetőségeit,  

Elősegítjük a kompok-révek korszerűsítését és a helyiek számára támogatottá tesszük a közlekedést. 

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a tömegközlekedést és katasztrófavédelmi elérést biztosító híd 

kapcsolja Szigetmonostort a „szárazföldhöz”. 

Járdaépítési programot indítunk a hiányzó járdaszakaszok számának csökkentésére. 

Nagy hangsúlyt fektetünk az útjaink állapotának javítására, a burkolt utak számának növelésére. 

 

A vállalkozásösztönzés, munkahelyteremtés területén: 

Erősítjük az ország GDP-jének több, mint 10%-át adó turizmus helyi térnyerését úgy, hogy az ne terhelje túl 

a települést. 

Támogatjuk a helyi termékek piacának kiszélesítését, és azok helyi feldolgozását, sokak számára megélhetést 

biztosítva ezáltal. 

Elkészítjük a munkahelyek letelepülését szolgáló fejlesztési terület fejlesztési tervét 

 

Az Infrastrukturális fejlesztések területén: 

Kiépítjük Horány hiányzó ivóvízvezetékét és előkészítjük a csatornahálózat bővítést is. 

Megépítjük az új három csoportos óvoda épületét a meglévővel együtt hatra bővítve a csoportok számát 

Megépítjük Bölcsőde bővítését szolgáló új csoportszobát. 

Kiépítjük a két Duna közötti kerékpárutat  

Megújítjuk a Ravatalozót. 

Energetikai szempontból önfenntartóvá emellett korszerűbbé tesszük a közintézményeket 

Bővítjük és korszerűsítjük az Orvosi rendelő orvosiműszer parkját 

Javítjuk, és bővítjük a település csapadékvízelvezető rendszerét 



 

Költségcsökkentés: 

A közintézmények energiafelhasználását korszerűsítéssel és napelemek telepítésével csökkentjük 

Biomassza felhasználása érdekében segítséget nyújtunk a komposztkezelésben 

Folytatjuk a közvilágítás korszerűsítését. 

 

Közösség, Környezetvédelem: 

Folytatjuk a játszótérfejlesztést a település egészén, sportparkot telepítünk az ófalui játszótérre is. 

Az újszülöttek megbecsülésére folytatjuk a „jövő erdeje” programot, melyben minden újszülött „ültethet” egy 

fát, a terület parkká fejlesztését is befejezzük. 

Kidolgozzuk az utcák és közterületek virágossá és barátságossá tételének ösztönző programját. 

A Szolgáltató bevonásával kiszámíthatóvá és rendezetté tesszük a település hulladékszállítási rendszerét. 
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